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 Ata da 50ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 10 de junho de 2024. 

                            Deputado Adolfo Menezes. À hora regimental, 14h44, no relatório 

de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo Menezes, Alan 

Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Júnior, Bobô, Eduardo Alencar, 

Eduardo Salles, Fabíola Mansur, Fátima Nunes, Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, Jordavio 

Ramos, José de Arimatéia, Júnior Muniz, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Laerte 

do Vando, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, Marcelino Galo, 

Marcinho Oliveira, Matheus Ferreira, Nelson Leal, Neusa Cadore, Niltinho, Olívia Santana, Pablo 

Roberto, Pedro Tavares, Penalva, Raimundinho da JR, Roberto Carlos, Robinson Almeida, Rogério 

Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Soane Galvão, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim e Zé 

Raimundo Fontes (44). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. 

PEQUENO EXPEDIENTE – As Atas de 2024, a seguir discriminadas, foram submetidas ao Plenário 

e aprovadas por unanimidade: Sessões Ordinárias – 45ª e 46ª; e Sessões Extraordinárias – 7ª e 8ª. 

Oradores inscritos – O Deputado Zé Raimundo Fontes falou do encontro com o Governador 

Jerônimo Rodrigues na Região Sudoeste. Comentou a autorização pelo Governo do Estado do 

edital de ampliação das políticas de tratamento das pessoas com dependência química, da 

assinatura da ordem de serviço para a recuperação da rodovia que dá acesso ao povoado de 

Pradoso, da exposição agropecuária de Vitória da Conquista e das melhorias lá realizadas. O Sr. 

Presidente informou que é necessário apreciar as matérias em pauta antes do início do recesso 

parlamentar e solicitou esforço para concluir as votações. A Deputada Fátima Nunes parabenizou o 

Município de Cícero Dantas pelos 149 anos de emancipação, lembrando da trajetória política dela e 

das conquistas levadas para o Município. O Deputado José de Arimatéia leu uma matéria veiculada 

no Jornal A Tarde tratando do crescimento da violência contra a pessoa idosa e solicitou maior 

empenho do Governo para essa população. Finalizando, solicitou a inclusão nos anais da Casa das 

moções que apresentou para marcar a trajetória do Dr. Aristides Maltez Filho e o Dia do Pastor 

Evangélico. A Deputada Olívia Santana informou a participação no lançamento da Campanha de 

Valorização das Escolas, que tem o objetivo de tornar o ambiente escolar um espaço de 

acolhimento e bem-estar, informando que integra o plano de atuação do Comitê Estadual 

Intersetorial de Segurança nas Escolas (Cise). Falou do encontro realizado pelo Ministério Público 

para tratar da erradicação do trabalho infantil e saudou as candidaturas de esquerda nos Municípios 

de Vitória da Conquista, Ilhéus e São Francisco do Conde. O Deputado Robinson Almeida 

parabenizou a decisão da Justiça espanhola pela condenação dos torcedores que cometeram 
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racismo contra o jogador Vinicius Júnior. Comentou o debate que tratou da saúde pública municipal 

realizado pelo pré-candidato Zé Neto em Feira de Santana. Cobrou ações para solucionar os 

problemas da BR-324, gerida pela Via Bahia, e informou que no domingo foi realizada uma 

manifestação pela SOS Buracão em defesa do meio ambiente e contra a PEC da Praias. O Sr. 

Presidente, Deputado Zé Raimundo Fontes, não havendo mais oradores inscritos, às 15h25, 

declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Binho 

Galinha, Cafú Barreto, Cláudia Oliveira, Dr. Diego Castro, Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, 

Fabrício Falcão, Ivana Bastos, Luciano Simões Filho, Ludmila Fiscina, Maria del Carmen 

(justificada), Marquinho Viana, Pancadinha, Patrick Lopes, Ricardo Rodrigues, Robinho, Samuel 

Júnior, Tiago Correia e Zó (19). 
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